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С наближаването на празничния сезон, екипът на проекта

Regio.Digi.Hub отправя най-сърдечни поздрави и искрени

пожелания за весела Коледа и успешна Нова година!

Изключително  признателни сме за съвместните усилия и

непоколебимата подкрепа на нашите партньори, заинтересовани

страни и представители на общността през цялата година.

Вашият принос беше от съществено значение за оформянето на

проекта Regio.Digi.Hub в динамичен център за дигитална

трансформация и иновации.

Докато анализираме изминалата година, сме изпълнени с

огромно удовлетворение и благодарност за напредъка, който

постигнахме заедно. Чрез нашите колективни усилия дадохме

възможност на хората, предприятията и организациите да

възприемат дигиталните технологии и да разгърнат нови

възможности.

Повишаване на квалификацията на
специалистите по регионално развитие

- във фокуса на проекта REGIO.DIGI.HUB

Двугодишният ни проект е към края си и искаме да
припомним най-важните постижения, с които нашият
екип може да се гордее. 
Разработихме иновативна методология за обучение,
която беше в основата на електронната обучитена
платформа и създаването на образователни
материали, посветени на 15 предварително
валидирани ключови компетентности, необходими за
работата на специалистите по регионално развитие.
Компетенциите са групирани в 3 области, определящи
понятието "компетентен в областта на регионалното
развитие": Стратегии за интелигентна специализация,
Зелена и дигитална трансформация, Иновационно
предприемачество и представляват основната
структура на учебното ръководство. 
В серия от два кръга в мултиплициращи събития,  
всички партньорски структури представихме
методологията и курса за обучение, достъпни в
платформата за електронно обучение, базирана на
Moodle. И тук идва основният въпрос "Защо обучението
на експерти по регионално развитие е толкова важно?".
То помага на специалистите да разберат факторите,
които допринасят за икономическия растеж и развитие,
и как да разработват стратегии за подобряване на
икономическите резултати за своите региони. Това
може да доведе до увеличаване на заетостта,
повишаване на доходите и подобряване на качеството
на живот. Тези обучения могат да спомогнат за
преодоляване на социалните и икономическите
различия, които могат да съществуват между
различните региони на дадена страна. Чрез разбиране
на причините за тези различия и разработване на
стратегии за тяхното преодоляване обученията по
регионално развитие могат да помогнат за създаването
на по-справедливи и приобщаващи общества.
Подкрепяме този процес с нашата платформа за
електронно обучение, която може да бъде достъпна
чрез уебсайта на проекта: www.regiodigihub.eu на 6 езика.
Горди сме да споделим с вас, че през месец декември,
когато проектът приключва, платформата
функционира и предлага безплатен обучителен курс за
всички, които желаят да повишат компетенциите си в
областта на регионалното развитие, иновативното
предприемачество, зелената и дигиталната
трансформация и интелигентната специализация.  
Всички, които биха проявили интерес, могат да
използват тези материали, след като се регистрират в
платформата тук: https://academy.regiodigihub.eu/ 

https://academy.regiodigihub.eu/


Проучването за използваемостта на нашия кампус за
електронно обучение даде изключително
положителни отзиви от потребителите в страните
партньори.
Основната цел на проучването беше да се събере
информация за функционалностите, потребителския
опит, използваемостта и цялостната ефективност на
платформата за електронно обучение на REGIO
Academy сред външните потребители. Разработването
на платформата представлява третият резултат от
дейността на Академията Regio.Digi.Hub.

Радваме се да споделим фантастичната новина, че
общността ни става все по-силна с всеки изминал ден!  
Все повече и повече потребители се присъединяват към
платформата REGIO Academy и успешно завършват
обучението си с огромен успех! 
 Положителните отзиви продължават да валят и ние сме
изключително благодарни за ентусиазма. Радващо е да
виждаме как нашите обучаеми  постигат целите си с
помощта на разнообразните и увлекателни курсове на
REGIO Academy.
 Независимо дали сте нов в областта, или притежавате
дългогодишен опит, ние се радваме, че се присъединихте
към  това учебно приключение с нас. Нека продължим да
се развиваме, да учим и да празнуваме успеха заедно!
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Събития и популяризация на проекта

Партньори: 

Изключително важен успех
на академията REGIO.Digi.Hub

България
Горди сме да споделим, че в края на ноември и началото
на декември екипът на Русенската търговско-
индустриална камара участва в различни събития, на
които представихме нашия проект Regio.Digi.Hub и
показахме електронната платформа и курсове за
обучение. С радост отбелязваме, че имаше голям
интерес към това, което разработихме с нашите
партньори!

Последвайте @Regio.Digi.Hub 

Събития за популяризиране - 2-ри кръг

Второ популяризиращо събитие в България
На 23 октомври 2023 г. Софийският университет "Свети Климент
Охридски" беше домакин на революционно мултиплициращо
събитие за проекта Regio.Digi.Hub, организирано от Budakov Films! 
Сред присъстващите бяха ентусиазирани  студенти,
преподаватели и специалисти по комуникации, които желаят
да изследват сферите на регионалното развитие. Събитието
достигна до аудиторията чрез покани по електронната поща,
плакати, социални медии и дигитални екрани в СУ, като
привлече 37 участници.
Положителна обратна връзка: Оценките на участниците бяха
изключително положителни, като много от тях проявиха голям
интерес и се регистрираха на платформата. Съдържанието, на
български език, е готово за нетърпеливите обучаеми да се
потопят в курсовете.  Международен привкус: Студентите от
Софийския университет добавиха международен привкус, като
към събитието се присъединиха участници от Северна
Македония и Гърция, както и 35 българи.
Участниците активно обсъждаха практическото прилагане на
онлайн курсовете, конкретните модули и потенциалното
въздействие върху развитието. Дискусиите се разпростряха
върху потенциални партньорства с образователни институции
като Софийския университет, демонстрирайки по-широкото
въздействие на платформата. Това е последното
мултиплициращо събитие за проекта Regio.Digi.Hub, но
оживлението и интересът, предизвикани от обучителните
модули, подсказват за обещаващо бъдеще на платформата!

www.regiodigihub.eu

REGIO.Digi.Hub Академия Новини

Очакваме, че интересът към
учебните материали, които
създадохме с много усилия,
ще послужи в бъдеще за
повишаване на знанията и
квалификацията на
бъдещите специалисти в
областта на регионалното
развитие.
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